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Buenos días compañeros y compañeras que nos acompañan este día  

Como legisladora de esta la Sexagésima Tercera Legislatura del 
Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, estoy frente a 
ustedes para rendir mi 2do Informe de Actividades Legislativas y de 
Gestión Social, en el cual daré una breve reseña del trabajo realizado 
en este periodo. 

Me honró en representar 7 comisiones, en las cuales participe en 
su análisis y desarrollo trabajando siempre con responsabilidad, 
dedicación y con mucha entrega en cada una de ellas. 

 

 

Como diputada integrante del Grupo Parlamentario del Partido Acción 
Nacional, presentamos 73 iniciativas en esta alta tribuna del Congreso 
del Estado, de las cuales daré a conocer una que ya fue aprobada y 
estimo importante resaltar, la cual trata de establecer penas más altas 
para los casos en que los hechos de violencia familiar se cometan en 
prejuicios de menores de 12 años, quienes se encuentran en un 
estado de indefensión frente al agresor, motivo por el cual estimamos 
que debe de ser sancionado de manera severa.  

 

  



Además de la función propiamente legislativa, una de las tareas 
de gran importancia como legisladora es la parte de gestoría social, en 
la cual he tenido la oportunidad de apoyar y atender en la medida de 
mis posibilidades todas sus peticiones que llegan a mi oficina de 
gestoría. A continuación hago mención de los apoyos que se les 
brindo a la gente de nuestros municipios. 

En el apartado de EDUCACIÓN se siguen dando becas para 
víctimas de la violencia y a las mujeres viudas con su bolsa de trabajo 
para que puedan salir adelante con sus familias. 

 

 

 

 

 

 

 

 



De igual manera se apoyó con uniformes para los niños y niñas de 
nuestro municipio, para que sigan adelante en sus estudios y 
superándose cada día más. 

 

 

Con gran orgullo para mi es importante resaltar que contribuí  
apoyando en todos los gastos que requería el niño Everardo 
Camacho, alumno de la escuela de CONAFE, el cual participo con 
escuelas de la SEP en el estado de México en las olimpiadas del 
conocimiento infantil obteniendo el primer lugar a nivel nacional en 
dicha olimpiada. Todos estos se dieron con recursos propios de su 
servidora. 

 

Como parte de mis gestiones en el sector SALUD, he realizado la 
entrega de medicamento, aparatos auditivos, glucómetros, bastones, 
consultas médicas entre otras. 



 

 

 

 



 

Agradeciendo a quienes fueron participes de diferentes apoyos 
en este apartado al DR. EDUARDO MARTINEZ BERMEA Director del 
Hospital Civil y al DR. JUAN CARLOS GONZALEZ Director del 
Hospital de Abasolo, por apoyarme gratuitamente a toda mi gente del 
distrito 13, con medicamentos, estudios, radiografías, ecos, 
operaciones, gracias doctores por el apoyo brindado a toda mi gente. 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

Por lo que concierne en el ámbito productivo del CAMPO, se entregó 
un vale con la donación por 500 pajillas de semen de toro brangus rojo 
de registro de excelente calidad genética para beneficio de nuestros 
compañeros ganaderos de los municipios de Hidalgo, Padilla, 
Villagrán, Mainero y San Carlos.   

Se apoyó de manera económica a los citrícolas del distrito que 
dignamente represento, los cuales fueron afectados por las anteriores 
sequias. 

 

 

 

 



En ese sentido, con la diligencia de diversas acciones que hoy 
son proyectos esta la rehabilitación de la carretera Hidalgo – Chorrito 
(25 KM), Carretera Villagrán – Garza Valdez (13km), Carretera 
Nacional Ejido Congregación Magueyes al Ejido las puentes (4 km) y 
Carretera Padilla – San Carlos (70 Km). 

 

 También es preciso mencionar que están próximos a entregar  
en la Ciudad de México, la rehabilitación de la Carretera Nacional 
Barretal - Padilla,  Cruillas y Abasolo – Soto la Marina. 

En el tema de Seguridad Pública constituye una de las 
necesidades de los municipios que conforman mi distrito electoral, por 
lo cual estoy muy orgullosa porque apoye a familias que fueron 
despojadas de sus propiedades, ayudamos a recuperar a familias 
desaparecidas con ayuda de la Policial Federal y Policía Estatal. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Agradeciendo nuestro procurador  el DR. IRVING BARRIOS 
MOJICA, al contralmirante CESAR AUGUSTO CRUZ MORALES y al 
coordinador de nuestros municipios al comandante Guadalupe Pineda, 
por el apoyo brindado en resguardar la seguridad de cada una de las 
personas que integran nuestro distrito.  

Es por eso que estoy consciente de que el combate a la 
delincuencia entraña un proceso que lleva tiempo y que 
lamentablemente cuesta vidas, pero tenemos la esperanza de que 
alcancemos los resultados deseados en este ámbito. 

 Por último para terminar quiero agradecer a mi esposo e hijos 
por todo el apoyo y paciencia brindada, ya que ellos están conscientes 
que el ser Diputada es entregarse a nuestro trabajo día y noche. 

También a nuestro Gobernador Francisco García Cabeza de 
Vaca, por la responsabilidad que me ha conferido en esta sexagésima 
tercera legislatura. 

 



 

 

Por lo que a mi corresponde, tengan la certeza de que seguiré 
gestionando mayor seguridad, así como la implementación de 
estrategias especiales en los municipios de mi distrito, con mayor 
presencia de los cuerpos de seguridad. 

No me resta más que invitarles a que sigamos avanzando con 
firmeza y en unidad para continuar construyendo el progreso de 
nuestros municipios.   Gracias ! 

 

 

 


